
1. Instrukcja montażu furtki i bramy dwuskrzydłowej systemu Sparta 60 – strona 3
2. Instrukcja montażu bramy przesuwnej systemu Sparta 60 – strona 10
3. Instrukcja montażu przęsła systemu Sparta 60 – strona 14

Instrukcja montażu systemu
Sparta 60 

Instrukcja montażu furtki
i bramy dwuskrzydłowej

systemu
Sparta 60



Sparta to trwały system oparty na siatce zgrzewalnej profilowanej i ocynkowanej ogniowo.  
Można go użyć do ogrodzenia obiektów przemysłowych, usługowych, sportowych oraz osiedli mieszkaniowych. 

System jest dostępny w kolorach:

Dostępne elementy systemu:

Akcesoria:

ocynk ocynk + RAL 7016

furtka 
prawa/lewa 
wielkość oczka: 60/200mm 

3,8mm, 1000 x 1530 mm 
	ocynk,  ocynk+RAL 7016

brama 4 m 
wielkość oczka: 60/200mm  

3,8mm, 4000 x 1530 mm
	ocynk 
 ocynk+RAL 7016

panel  
wielkość oczka: 
60/200mm, 3,8mm
2500 x 1230 mm 
2500 x 1530 mm 
2500 x 1730 mm

	ocynk,  ocynk+RAL 7016

obejma 
końcowa

klamka

obejma 
narożna 

szyld ocynkowany

obejma 
pośrednia

łącznik 
ze śrubą 

naciąg 
hakowy

blokada do bramy 
uniwersalna

spinki do paneli

słupek 
60 x 40 x 2000 mm 

	ocynk 
 ocynk+RAL 7016

słupek 
60 x 40 x 2400 mm

	ocynk 
 ocynk+RAL 7016

słupek sparta 60 
70 x 70 x 2150 mm 

 ocynk+RAL 7016

2



Instrukcja montażu furtki
i bramy dwuskrzydłowej

systemu
Sparta 60

3



Niezbędne narzędzia

Spis elementów

h=1530 mmB1x

1000x1530 mmA1x

h=1530 mmC1x

70x70x2150 mmD3x

3 KOMPLETY

E

1 KOMPLET

1 KOMPLET

4



Wyznaczenie położenia furtki i bramy w terenie1

Wykonanie wykopów pod fundamenty2
MIEJSCE NA FURTKĘ I BRAMĘ
wyznaczone przez użytkownika

WIDOK Z GÓRY WYKOPU POD FUNDAMENTY

PRZEKRÓJ WYKOPU POD FUNDAMENTY

400 250

H+100 H

H - granica zamarzania gleby

400 MIEJSCE NA SŁUPEK

5



!ZACHOWAĆ LINIOWOŚĆ POŁOŻENIA ELEMENTÓW

Złożenie furtki i bramy ze słupami na płaskiej powierzchni

A B C

DD

E

E

5

Mocowanie bramy i furtki do słupka6

1. zawias kolanowy M16-40
2. nakrętka N6K-M16
3. podkładka ø16
4. ucho zawiasu 80 x 30 mm
5. śruba S6K-MB-25
6. podkładka ø8
7. trzpień
8. pierścień Zeigera ø12

WIDOK Z GÓRY:

WIDOK Z PRZODU:

słupek

słupek

brama

brama

1 2 3

7

8

5 6

34 2

1

Wykonanie zbrojenia3

Umieszczenie zbrojenia w wykopach4

75

975

75

75

1000

150

150

150

260
260 260

150

150

4x Pręt Ø12  Pręt Ø6    L=1140  

PRZEKRÓJ UMIESZCZENIA ZBROJENIA W WYKOPACH POD FUNDAMENTY

66



!ZACHOWAĆ LINIOWOŚĆ POŁOŻENIA ELEMENTÓW

Złożenie furtki i bramy ze słupami na płaskiej powierzchni

A B C

DD

E

E

5

Mocowanie bramy i furtki do słupka6

1. zawias kolanowy M16-40
2. nakrętka N6K-M16
3. podkładka ø16
4. ucho zawiasu 80 x 30 mm
5. śruba S6K-MB-25
6. podkładka ø8
7. trzpień
8. pierścień Zeigera ø12

WIDOK Z GÓRY:

WIDOK Z PRZODU:

słupek

słupek

brama

brama

1 2 3

7

8

5 6

34 2

1

77



Mocowanie bramy i furtki do słupka cd.6

1
2

2

4
5

7

6

3

1. zawias kolanowy M16-40
2. nakrętka N6K-M16
3. podkładka ø16
4. ucho zawiasu 80 x 30 mm
5. śruba S6K-MB-25
6. podkładka ø8
7. trzpień
8. pierścień Zeigera ø12

8

8



Mocowanie bramy i furtki do słupka cd.6

1
2

2

4
5

7

6

3

1. zawias kolanowy M16-40
2. nakrętka N6K-M16
3. podkładka ø16
4. ucho zawiasu 80 x 30 mm
5. śruba S6K-MB-25
6. podkładka ø8
7. trzpień
8. pierścień Zeigera ø12

8

9



6 Mocowanie bramy i furtki do słupka cd.

10



Mocowanie szyldu zamka7

1. słupek testowy
2. część zamkowa
3. blokada szyldu mała
4. BWW 4,2 x 25 DIN7504N – 3 szt.
5. zaślepka ø10 czarna – 3 szt.
6. zaślepka 30 x 20 – 2 szt.

6

3

2

1

5

4

11



Ustawienie ustabilizowanej furtki i bramy ze słupami w wykopach ze zbrojeniami8

Podparcie słupów9

PRZEKRÓJ UMIESZCZENIA SŁUPÓW W WYKOPACH POD FUNDAMENTY

Belka podporowa

12



Zabetonowanie wykopu10

Wbetonowanie blokady bramy11

PRZEKRÓJ FUNDAMENTÓW

BETON

Szczegółowa instrukcja montażu bramy dwuskrzydłowej dostępna jest na stronie www.polargos.pl i u sprzedawców.

BETON

BLOKADA BRAMY
WYSTĘPUJE 
W SPRZEDAŻY 
OSOBNO

BETON

13



Instrukcja montażu
przęsła systemu
Sparta 60

14



Niezbędne narzędzia Opcja: 

dodatkowe zabezpieczenie 
do mocowania obejm

szczypce do spinek
panelowych

Spis elementów

słupek 60x40x2000 mm
do paneli:
- 2500 x 1230 mm
- 2500 x 1530 mm

słupek 60x40x2400 mm
do panelu:
- 2500 x 1230 mm
- 2500 x 1530 mm
- 2500 x 1730 mm

M8

M8

2500 x 1230 mm + 2 ŁĄCZNIKI NA SŁUP
2500 x 1530 mm + 3 ŁĄCZNIKI NA SŁUP
2500 x 1730 mm + 3 ŁĄCZNIKI NA SŁUP

A B

ILOŚĆ WG POTRZEB ILOŚĆ WG POTRZEB

!

ILOŚĆ I RODZAJ WSZYSTKICH ŁĄCZNIKÓW WEDŁUG POTRZEB

I. SPOSÓB ŁĄCZENIA
PANELI – ZA POMOCĄ
OBEJM

II. SPOSÓB ŁĄCZENIA
PANELI – ZA POMOCĄ NACIĄGU
HAKOWEGO I SPINEK

H

spinka do paneli

naciąg hakowy

G

F

D

E

C

łącznik ze śrubą
(początkowy)

obejma pośrednia

obejma końcowaobejma narożna

15



MIEJSCE NA PRZĘSŁA I SŁUPKI
wyznaczone przez użytkownika

Wyznaczenie położenia słupków z przęsłami w terenie1

Wykonanie wykopów pod fundamenty 2

WIDOK Z GÓRY WYKOPU POD FUNDAMENTY

PRZEKRÓJ WYKOPU POD FUNDAMENTY

H+100 H

H - granica zamarzania gleby

400 250

400 MIEJSCE NA SŁUPEK

16



Umieszczenie zbrojenia w wykopach3

Ustawienie słupów w odpowiedniej odległości - wg panela4

PRZEKRÓJ UMIESZCZENIA ZBROJENIA W WYKOPACH POD FUNDAMENTY

Wykonanie zbrojenia str. 6, pkt.3

PRZEKRÓJ USTAWIENIA SŁUPÓW

B

17



ABRAMA

PANEL

I
C II

A

IV VIII

B

Zabetonowanie słupów5

Montaż przęsła do słupa - ŁĄCZNIK POCZĄTKOWY

I. SPOSÓB ŁĄCZENIA PANELI – ZA POMOCĄ OBEJM

6

PRZEKRÓJ FUNDAMENTÓW

B

B

BETON BETONBETON

- 2500 x 1730 mm

18



Montaż przęsła do słupa - OBEJMA ŚRODKOWA7

Montaż przęsła do słupa - OBEJMA NAROŻNA

A

D

II

B
I

A

8

M8
OPCJONALNIE

E

A

III
B A

19



Montaż przęsła do słupa - OBEJMA KOŃCOWA

Montaż przęsła do słupa - SPINKA DO PANELI, NACIĄG HAKOWY

9

10

Oziemkówka 57A, 08-420 Miastków Kościelny, tel.: +48 25 683 05 55, fax: +48 25 683 78 38
www.polargos.eu, e-mail: serwis@polargos.pl

A

F

II

A
I

B

H

G

H

H

H

G

G

II. SPOSÓB ŁĄCZENIA PANELI – ZA POMOCĄ NACIĄGU HAKOWEGO I SPINEK


